Na CUPTTANPWOETE TIC 1I00TNTEC:

a) 3V3 4 \5(5:? B) 5V2-3v2 -2y ) V5 + av5-5V5 = O
3 Viz V3 =\36 - ¢ g) VIB: V2 = (ql=3 o1)3V2-V8 =3B ([ = 3.4= |9

Na CUUTTANPWOETE TOV TTAPCAKATW TTIVAKA QvTIoToIXI(OvVTaC O0€ KABE aTOoIXEIO TNC OTRANCG A £va OTOIXEIO ATTO TN
oTnANn B.

8. V25 1. 5

y. -V25 2. ®&evopileTal

5. V5 3. 5 52.1 33



B Na UTTOAOYIOETE TIC TTAPACTACEIC:

a) VI2+V16 8) V/86+2V52-1/3 y) V6V12vaya

B Na KAVETE TIC TTPALEIC:

o) V2 (V8 + VB) B) V& (V27 - V3)
v) (V75 + Va5 —V300) : Vi5 &) (V7 - VB)(V7 + V3)



B [Toia atd Ta TapaKATW POVWVUNA gival OPoIa:

a) 2xy3 +x’y -4 yiax=-2kaly = 1 )22} 1 + (-2)-) -4

B) %sz +%—w3 viax = 3 Kal w = -2
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B ‘Eva povwvupo £xel ouvTeEAEOTH — % Kal HETaBANTEC a, B.

Na TTpo0OIOPICETE TO HOVWVUHO, AV 0 BaBuoc Tou we TTPOC a gival 2 Kal w¢ TTPo¢ a Kal B ival 5.

B Na TTpoodIOPICETE TNV TIUI TOU QUOIKOU apIBPoU v, WOTE TO HOVWVUHO 3x"y2

a. va gival undevikou BaBuou w¢ TTpog X
B. va gival TTEPTITOU BaBuou w¢ TTPOC X Kal Y
V. va EXEl apBunNTIKA TINR 48, yiax = 2 Kaly = -1.
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ﬂ Na Bpeite TOUC apIBUOUC K, A, v, WOTE Ta povwvupa 4x°yY, AxXy? va givai:
a) opola B) ioa y) avTiBeTa
@ n Na ypdyetre TNV OAyeEBPIKN TrapdoTtacn Tou ek@pdalel 1O
eMPadov Tou TeTpaywvou BIAE. lNoio gival to eupadov, otav X
=12;

MikpoTtreipapa B
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B Na CUUTTANPWOETE TOUC TTIVAKEC:

ABpoioua




: A we “euu aOO’SJP\Vh‘ Nega (e
EIOIKOTEPQ HIQ QAVERPIKN TTApAOTAON AEVETAI GKEPQIA, OTAV HETALU
TWV HETABANTWY TNC ONUEIWVOVTAlI JOVO 01 TTPALEIC TNE TTPOOBEONC Kal
TOU TTOAAQTTAQOIQOUOU Kal Ol EKBETEC TWV PETABANTWY TNC £ival QUOIKOI
apIouoi
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2) JupmAnpwote: av  Va = x TOTE Xg-zo& ---------- y A S
MapatnpnoeLg :




O akEpaleC OAAVEBPIKEC TTAPACTACEIC, OTIC OTIOIEC METALU TWV
LETABANTWY ONUEIWVETAI POVO N TIPACN TOU TTOAAQTTAQOIQOUOU,
AEYOVTAl HOVWVUNA.
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a Na UTTOAOYIOETE TA YIVOUEVA:
a) -3x - 5x? B) 6x° - —x3 Y) 2xy? - (-3x?%y) 0) —3x%y - (-2xy*w)

€) —%063 - 4q33 oT) —§x3c12 : (— %-xa") 4 ( = ) -3x%w) - ( %yw")

B Na utToAoyioeTe T TTNAIKQ:

a) 12a2 : (-3a) B) 8x2y : (2xy?) Y) (— %0365) : (%OQBQ)

0) (0,84x°w®) : (-0,12xw? e) (-x*a‘*w) : (—% xza) ot) (0,5a°7) : ( 170 0282)



3) 5TO EPWTNUA TOU SA0KAAOU TTAOCO UIMOPEL va KAveL To ywopevo V3 - V75, n Mapia
EUTE OTL KAveL 15, evw o MNavvng LoxuplotnKe OTL OEV UITOPEL TO ATIOTEAECUA VAL
elval akEpALOC aplOpoc. NMwc vouilete otL 0dnyndnke o MNavvnC oTo CUNMEPAOUA
tou; lMwc voullete otL 0dnNynobnke n Mapia 0TO CUNTMEPAOUA TNG; ZURPWVELTE UE

to MNavvn n ™ Mapia Kot ylati;
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[TolEC aTTO TIC TTAPAKATW AAVEBPIKEC TTAPACTACEIC E£ival HOVWVUNA;
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Na KAVETE TIC npdéug:@

a)(
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— 3 XY B) (—2x%y%)% 1 (-8x%*) Y) (-xy*w?)? - (-x%y)
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n Na UTTOAOYIOETE TIC TTAPACTACEIC:

a)3\/§—7\/§+2\/§ B) 5V7 - 8V3 -2V7 + 4V3
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Y’\ 'YeV7°'V7  9Ys V7 *V2 'V3
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